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Tüm Öğretmenlerimize Sonsuz Teşekkürler…










ÖNSÖZ


Özel gereksinimli bireyler yaş farkına bakılmaksızın okulda, evde, piknikte, bahçede, markette, bakkalda hayatın her alanında çeşitli basit sorumluluklar verilmelidir. Engelli bireyler bu sorumluluklarını ve görevlerini yerine getirdiklerinde görev bilinci, sorumluluk duygusunun gelişimi, farkındalıkların artması, sosyal paylaşım ve etkileşim dâhil birçok alanda bireyin geliştiği görülecektir.

Okulda verilen sorumlulukları dış hayata da aktarabilen bu bireylerin başarma duygularının güçlenmesi onların kendilerine olan güvenlerini sağlamlaştıracak ve sorumluluk duygularını pekiştirecektir. Bu konuda ebeveynlere büyük sorumluluk ve görev düşmektedir. Özel gereksinimli çocukları hayatın her alanında azda olsa etkileşim halinde paylaşımlar gerçekleştirmesi bireye, sosyalleşme sürecinde fayda sağlayacaktır.

Özel gereksinime sahip bireylerin içinde yaşadığı çevre, kültür, sosyal ve toplumsal hayatın anlayışlı, hoşgörülü ve davranış açısından olumlu yaklaşılması bu kişileri pozitif yönde etkileyecektir. Zihinsel engelli bireylerin çevresiyle iyi ilişkiler kurması onların sosyal aktivitelerde bulunması yönüyle de apayrı bir önem ifade etmektedir. 

Zihinsel engelli kişiler günlük yapacakları işlerin öğreniminde eğitiminin, okulunun, öğretmeninin, anne ve babasının çeşitli görevleri ve sorumlulukları bulunmaktadır. Engelli birey okulda ve ev hayatında huzurlu ve mutlu tutulması,onun dış çevreyle etkileşim ve iletişim içinde olması sosyal hayatını olumlu yönde etkileyecektir.

Öğretmenlerimiz bu kitapçığı çocuğunuzla gündelik hayatta karşılaşabileceğiniz bazı durumlarda problemlerinize çözüm bulabilmeniz amacıyla hazırlanmışlardır. Hazırlanan etkinliklerin sizlere yol gösterebilmesini diliyoruz. 

Bu çalışmada emeği geçen tüm öğretmenlerimize en samimi duygularımızla teşekkür ederiz…
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